

Comunicat de presă

Alba Iulia, 09 ianuarie 2012

Traficul rutier pe pasajul peste cealea ferată la intrarea în Alba Iulia dinspre Sebeș a fost redeschis

Primăria municipiului Alba Iulia derulează lucrări de reabilitare la pasajul peste calea ferată de la intrarea în municipiul Alba Iulia dinspre Sebeș. Proiectul "Lucrări de intervenție la obiectivul DN1, Sebeș - Alba Iulia, km 378+020, PASAJ SUPERIOR peste calea ferată Alba Iulia" este unul dintre cele șapte proiecte a căror finanțare a fost câștigată de Primăria municipiului Alba Iulia în cadrul Axei 1 a Programului Operațional Regional 2007-2013, privitoare la Planurile Integrate de Dezvoltare Urbană (PIDU).

Valoarea totală a proiectului este de 17.733.806,50 lei, din care: *Contribuția Uniunii Europene - 10.674.798,49 lei, *Contribuția guvernului României - 2.344.808,62 lei, *Contribuția beneficiarului - 4.704.149,39 lei.

Execuția proiectului a fost câștigată prin licitație de SC Concefa SA Sibiu.

Durata de execuție a lucrărilor de construcție este de 10 luni, ceea ce duce termenul de finalizare a lor în luna martie a anului viitor.

Termenul de finalizare pentru întregul proiect este 10 ianuarie 2013.

Marți, 20 decembrie a fost redeschis traficul rutier pe pasajul peste calea ferată, dar acesta se derulează cu restricționarea limitei de viteză la 30 km/h. Restricția este necesară deoarece mai sunt de executat unele lucrări auxiliare cum sunt, de exemplu, montarea parapetilor direcționali. În afară de aceasta mai sunt de executat lucrări de sferturile de con ale ambelor rampe de acces pe pasaj, dar și finisaje ale pilonilor. Traficul pe pasaj a fost închis în urmă cu o jumătate de an deoarece lucrările nu puteau fi executate sub trafic, toată suprastructura pasajului fiind înlocuită. De altfel a existat o porțiune din pasaj la care s-a lucrat doar câte două ore pe zi datorită faptului că nu se putea opri traficul feroviar pe dedesubt.

„Deschiderea traficului pe acest pasaj vine acum în preajma Sărbătorilor de Iarnă nu ca un cadou de la Moș Crăciun, ci ca un rezultat al eforturilor pe care constructorul, la insistențele noastre, le-a făcut pentru devansarea datei de finalizare. Autorizația de închidere a circulației pe acest pasaj expiră în data de 15 ianuarie anul viitor. Noi am dorit să redăm cât mai repede pasajul în circulație pentru că disconfortul creat de devierea traficului pe alte rute de intrare în municipiul Alba Iulia a adus destule dificultăți atât șoferilor, cât și locuitorilor de pe străzile Mărășești, București și Gheorghe Doja, dar și tuturor celor care zilnic fac naveta între Alba Iulia și localitățile de pe celălalt mal al Mureșului - Ciugud, Șeușa, Drâmbăr, Limba, Oarda, Berghin, Dumitra și altele. Vreau să le mulțumesc încă odată tuturor pentru înțelegere și să-i asigur că și pentru celelalte proiecte de infrastructură pe care le avem în derulare vom insista, pe cât o îngăduie procedurile tehnice de execuție, astfel încât să nu impietăm asupra calității lucrării, pentru devansarea termenelor de predare”, spune primarul municipiului Alba Iulia, Mircea Hava.